

रुड़की-हरिद्वार Campus



my
city

अम

अमन, सृष्टि चुने गए मिस्टर और मिस फ्रेशर

रुड़की। मदरहुड आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज रुड़की में 'शीर्षक परिचय 2019' कार्यक्रम में बीएएमएस प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों का द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों द्वारा स्वागत किया गया। इस दौरान छात्रों ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों एवं खेल प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। कार्यक्रम में अमन हुसैन को मिस्टर और सृष्टि सिंह को मिस फ्रेशर चुना गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एवं कुलपति प्रो. नरेंद्र शर्मा छात्रों को आयुर्वेद क्षेत्र में आयुर्वेद में शोध पर फोकस करने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि वही छात्र सर्वोत्तम माना जाता है जिसमें हर किसी से कुछ न कुछ सीखने और ज्ञान अर्जित करने की चाह हो। उन्होंने कहा कि छात्रों

को क्लास रूम के साथ-साथ हॉस्टल में भी पढ़ाई पर चर्चा करते रहना चाहिए। मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य डॉ. अशोक शर्मा ने छात्रों को मेहनत एवं लगन से काम करने के प्रति प्रेरित किया। निदेशक आर कस्तूरी, चीफ प्राक्टर प्रेमवीर सिंह, विपुल शर्मा, प्रदीप कौशिक आदि ने भी छात्रों को कठिन परिश्रम कर सफलता अर्जित करने की प्रेरणा दी। इस मौके पर विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। इसमें मिस्टर फ्रेशर अमन हुसैन, मिस फ्रेशर सृष्टि सिंह, मिस्टर डीसेंट मयूक नाथ, मिस डिसेंट मेधा मेहरा एवं टैलेंट ऑफ पार्टी दीपक गुप्ता को चुना गया। इसके बाद कुलपति प्रो. नरेंद्र शर्मा ने विजेताओं को पुरस्कृत किया।



मदरहुड विवि में बीएएमएस के छात्रों की ओर से आयोजित शीर्षक परिचय कार्यक्रम के दौरान चुने गए मिस्टर और मिस फ्रेशर।

शर्मा, गेसू ठाकुर, मनोज शर्मा, सारभ कुमार सिंह,



रुड़की के मदरहुड विवि में गुरुवार को कार्यक्रम का उद्घाटन करते कुलपति।

मेडिकल कॉलेज में नए छात्रों का स्वागत

रुड़की। मदरहुड आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज में परिचय 2019 के तहत बीएएमएस प्रथम वर्ष और द्वितीय वर्ष के छात्रों का परिचय हुआ। मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. नरेंद्र शर्मा रहे। प्राचार्य डॉ. अशोक शर्मा ने सभी के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। अमन हुसैन को मिस्टर फ्रेशर, सृष्टि सिंह को मिस फ्रेशर, मयूक नाथ को मिस्टर डिसेंट, मेधा मेहरा को मिस डिसेंट, विकास कुमार को स्पार्क ऑफ पार्टी और दीपक गुप्ता को टैलेंट ऑफ पार्टी चुना गया। कार्यक्रम में निदेशक आर कस्तूरी, प्रेमवीर सिंह, विपुल शर्मा, प्रदीप कौशिक आदि उपस्थित रहे।

नवागंतुक छात्रों का किया स्वागत

■ रुड़की (एसएनबी)। मदरहुड आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज में आयोजित समारोह में बीएएमएस प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों का द्वितीय वर्ष छात्रों द्वारा स्वागत किया गया। इस अवसर पर विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों एवं खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

में छात्रों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए शुभकामनाएं दीं। द्वितीय वर्ष के छात्रों द्वारा कार्यक्रम के अंत में मिस्टर फ़ेशर अमन हुसैन, मिस फ़ेशर सृष्टि सिंह, मिस्टर डीसेंट मयूकनाथ, मिस डिसेंट मेधा मेहरा, स्पार्क ऑफ पार्टी विकास कुमार एवं टैलेंट ऑफ

मदरहुड आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज में कार्यक्रम आयोजित



रुड़की : मदरहुड आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज में कार्यक्रम का उदघाटन करते अतिथि।

कार्यक्रम का उदघाटन मुख्य अतिथि कुलपति प्रोफेसर डा. नरेन्द्र शर्मा ने किया। उन्होंने छात्रों को आयुर्वेद क्षेत्र में शोध दृष्टि के साथ अध्ययनरत रहने के लिए प्रेरित किया। मदरहुड कॉलेज के प्राचार्य डा. अशोक शर्मा

पार्टी दीपक गुप्ता आदि अवार्ड दिए गए। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक आर. कस्तूरी, संस्थान के चीफ प्रॉक्टर प्रेमवीर सिंह, विपुल शर्मा, प्रदीप कौशिक डाक्टर व शिक्षक उपस्थित रहे।